
ИЗДАВАЧКА КУЋА «ПЛАТОНЕУМ» 
 
 
Издавачка кућа «Платонеум» основана је 2001. године у Новом Саду. Издавачки 

савет «Платонеума» чине угледни истраживачи историје, наставно-научни радници и 
наставници практичари, као и шири круг стручњака других наука, педагози и школски 
психолози. 

Издавачки програм «Платонеум»-а обухвата издања различитих наставних 
материјала историје и других друштвених наука. Поред наставних материјала у 
издавачком програму су монографије историје, књижевности и преводи књига по 
препорукама европских удружења са којима «Платонеум» сарађује: SEPS, Institut Dante 
Aligieri, Institut fuer Schulbuchforschung Georg Eckert, Goethe Institut.  

 «Платонеум» сарађује и са Друштвом историчара, Удружењем за новију 
историју Еуроклио (UDIEuroclio), САНУ, Филозофским факултетима у Београду и 
Новом Саду, Центром за европске студије Универзитета у Новом Саду, Педагошким 
заводом Војводине, установама културе и учествује у реформи наставе историје.  

«Платонеум» од оснивања издаје стручни часопис за наставнике и професоре 
историје «Настава и историја» у коме се објављују новији стручни и научни прилози и 
примери добре праксе дидактике историје. 

У оквиру пројеката нових алтернативних уџбеника историје «Платонеум» је 
издао прве алтернативне наставне материјале уз помоћ Института Георг Екерт из 
Брауншвајга и Покрајинског секретаријата за образовање и културу Аутономне 
Покрајине Војводине. Министарство просвете и спорта Републике Србије одобрило је 
употребу наставних материјала у школама Србије. 

Најновији издавачки програм «Платонеума» посвећен је културном туризму и 
новим темама. У библиотеци «културно наслеђе» представљени су споменици културе 
од изузетног значаја, а у библиотеци «посебне теме» појаве и процеси у историји који 
до сада нису обрађивани. 

Научна утемељеност, модеран приступ проучавању историје, доследна примена 
дидактике и савремене методике наставе историје, критичко размишљање  и дух 
толеранције основни су принципи издавачког програма «Платонеума». 


